

Коллектив школы

В настоящее время в школе работают 102 человека (педагогический коллектив 48 человек). Именно их компетентность и доброжелательность помогают нам постоянно укреплять репутацию школы с высоким уровнем образования и услуг. В школе работают люди, обладающие высоким профессиональным и личностным потенциалом, умеющие совмещать требовательность к ученику с истинным уважением к его личности.

Цель работы коллектива школы – подготовка воспитанников к самостоятельной жизни, воспитание социально-здоровой личности, успешная адаптация и устойчивая жизнедеятельность в современном обществе после выпуска.

Для того, чтобы дети комфортно чувствовали себя в течение дня, получали хорошее образование, сохраняли и укрепляли своё здоровье в школе работает высококвалифицированный стабильный педагогический коллектив и целый ряд служб.

В нашей школе работают высококвалифицированные специалисты: учителя, воспитатели, учителя производственного обучения, социальные педагоги и педагоги-психологи, педагоги-организаторы, учитель-логопед и учитель-дефектолог, медицинский персонал.

Среди педагогов школы:

- 45 имеют высшее образование
- По итогам аттестации 24 педагога имеют высшую квалификационную категорию, 21 – первую, 13 – вторую
- 11 педагогов-предметников имеют почетное звание «Отличник народного просвещения»

На базе школы проводятся различные семинары. В течение 2009 года прошли семинары:

областной семинар судей, председателей КДН, представителей ОВД и соцзащиты по проблеме профилактики безнадзорности несовершеннолетних в Ленинградской области;

семинар для руководителей комитетов по профилактике борьбы с наркозависимостью несовершеннолетних подростков Ленинградской области.

Педагогический коллектив школы активно занимается научно-методической работой, повышает свой профессиональный уровень на различных курсах. Результаты научных исследований педагогов школы изложены в публикациях.

Публикация в информационном справочнике Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в 2006 году:

Иванов М.Г. «Образование, воспитание и социально-психолого-педагогическое сопровождение детей группы риска в государственном социальном учебно воспитательном учреждении ГБУ "Сланцевская специальная общеобразовательная школа закрытого типа».

Публикации в информационном справочнике Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в 2008 году :

- Дорошенко А.Ю. «Социальный паспорт воспитанников школы и их проблемы»;
- Ниязов Р.Т. «Детская агрессивность, её причины, способы педагогического влияния»;
- Ярцева С.В. «Формирование позитивного психологического климата в коллективе»;

- Курочкин С.В. «Снижение агрессии выпускников школы для улучшения социально-педагогической адаптации»;
- Городнова О.Н. «Социальная адаптация воспитанников, оставшихся без попечения родителей»;
- Зарайская О.В. «Формирование коллектива в отрядах младших воспитанников через организацию индивидуального соревнования»;
- Смирнова Т.Ю. «Развитие процессов мышления у социально-запущенных подростков»
- Буюнова Т.М. «Методические приёмы и методы при освещении событий героического прошлого нашей страны на уроках истории»

Несколько слов о наших " ветеранах "...

Иванов Михаил Григорьевич

Его трудовой стаж- 45 лет, 25 из которых - в должности директора Сланцевской специальной школы.

Михаил Григорьевич - педагог от Бога. Он находит подход к каждому подростку, умеет расположить к себе, дать мудрый совет. Вся его жизнь - это школа, он глава огромной семьи, заботливый, любящий, во время поддержит, поможет. Он строг и требователен, снисходителен. Благодаря преемственности, творческому подходу к делу, сохранению традиций, высококвалифицированным кадрам - школа является одной из лучших, среди подобных учебных заведений.

Для него нет выходных и праздников: он и на "Зарнице", "Экстремале", на отрядном празднике, открытом уроке...

Звание "Заслуженный учитель школы РФ" - достойная награда за труд.

Евгеньева Екатерина Дмитриевна

Работает в школе с 1965 года. Прошла свой "табель о рангах". Начинала старшей пионервожатой, а затем воспитателем, заместителем директора по воспитательной работе. Уже много лет Екатерина Дмитриевна работает социальным педагогом.

Какую бы должность она не занимала, ответственное отношение к порученному делу, любовь к воспитанникам школы, трудолюбие и постоянный творческий поиск - это слагаемые успеха. Среди педагогического коллектива и работников школы она пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Выпускники школы помнят о ней, приезжают, приглашают на свадьбы, пишут письма. В них глубокая признательность и любовь к своему педагогу. Ведь для многих из них она стала мамой, преданной и любящей, переживающей за них.

" Дорогая Екатерина Дмитриевна! Если бы Вы знали, как я Вам благодарен, что Вы постоянно ставили меня на правильный путь, на путь честного человека. Глубокий сыновний Вам поклон, за труд, бессонные ночи, материнскую любовь к нам."

Борис Бобров, г. Луга

Родина по заслугам оценила ее труд, ей присвоено звание "Отличник просвещения СССР".

Дорошенко Андрей Юрьевич

В школе с 1987 года. Грамотный педагог, пользуется уважением и любовью работников и воспитанников школы, увлеченный человек. Его конек - археология и краеведение. Исхожена вдоль и поперек Сланцевская земля. Много лет вместе с ребятами выезжает в археологические экспедиции по Ленинградской и Псковской областям.

Благодаря Андрею Юрьевичу восстановлены фамилии павших в боях жителей дер. Большие Поля - открыты памятные доски к 60-летию Победы Советских войск над фашистской Германией, в школе создан краеведческий музей.

Андрей Юрьевич является лауреатом премии имени Луначарского А.В., награжден знаком "Отличник народного просвещения".

Шишковец Александр Степанович

Александр Степанович пришел в школу в 1973 году учителем трудового обучения. Прикипел, прирос душой и сердцем, и жизни своей уже не мыслит без школы и мальчишек. Он отлично понимает, что их надо приучить к труду, чтобы они все умели: и гвоздь забить, и замок вставить.... У самого руки "золотые" и детей учит: "Ты будущий мужчина, глава семьи и должен уметь делать все."

Его цех по оформлению, выпуску продукции - лучший в производственных мастерских.

Высоко оценен труд учителя, мастера своего дела. Он лауреат премии имени Луначарского А.В., награжден грамотами Министерства образования РФ, Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.

Юркевич Мария Романовна

Мария Романовна уже 46 лет работает в школе. Много лет отдано воспитательной работе. Её ученики занимали призовые места в отрядных соревнованиях. Их отличали сплоченность, готовность прийти на помощь, воспитанность. Многие из них стали достойными людьми нашей страны.

Мария Романовна за многолетний труд награждена грамотами Министерства образования РФ, Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.

Шотт Владимир Александрович

Более 35 лет работает в спецшколе заведующим мастерскими Владимир Александрович Шотт. Большое внимание всегда уделяет обучению и формированию работоспособного детского актива самоуправления, что развивает у воспитанников самостоятельность, ответственность и активность в процессе трудовой деятельности. Тщательно и серьезно Владимир Александрович относится к подбору кадров и формированию коллектива единомышленников-учителей трудового обучения и мастеров производственного обучения, внедряя принципы взаимного уважения, взаимопонимания и взаимопомощи.

С 1980 года Владимир Александрович ведет кружок по тяжелой атлетике и гиревому виду спорта, силовому жонглированию гирями. Сотни выпускников школы выполнили нормативы 3-1 разрядов по гиревому спорту. Занятия силовыми видами спорта стало массовым увлечением

среди воспитанников школы. Воспитанники школы неоднократно принимали участие в городских соревнованиях и всегда занимали призовые места.

Смирнова Татьяна Юрьевна

После окончания института им. А.И. Герцена в 1984 году Татьяна Юрьевна пришла работать в школу на должность воспитателя.

В этой должности Татьяна Юрьевна отработала 20 лет. За эти годы она стала самым любимым, родным и дорогим человеком для своих воспитанников. С любовью и огромным чувством благодарности вспоминают её выпускники в своих письмах:

"Хочу выразить Вам огромную благодарность за нелегкий, но очень полезный труд. Желаю Вам всех земных благ и знаете, что я Вас никогда не забуду. Земной Вам поклон".

Получив второе высшее образование, Татьяна Юрьевна сегодня работает педагогом - психологом.

За большую заботу о детях, творческое и добросовестное отношение к труду, оптимизм и неиссякаемую энергию Смирнова Т.Ю. награждена значком "Отличник народного просвещения".

Романова Александра Сергеевна

Александра Сергеевна более 30 лет работает в школе учителем русского языка и литературы. Про таких педагогов говорят: "Учитель от бога". Исключительное трудолюбие, ответственность, постоянный поиск новых педагогических приемов. Путей и средств, повышающих эффективность обучения, воспитания - отличительные черты Александры Сергеевны. На ее уроках царит творческая обстановка. Она хорошо владеет технологией внутриклассной дифференциации, умело управляет процессом обучения, используя разнообразные формы уроков. Александра Сергеевна передает свой богатый педагогический опыт молодым учителям. За работу неоднократно поощрялась грамотами школы, награждена значком "Отличник народного просвещения".

Ниязов Тагир Назифович

Тагир Назифович работает в школе 30 лет, из них 25 лет - инструктором по физкультуре и спорту. Отличается творческим и отцовским отношением к ребятам. Общительность, доброжелательность и любовь к детям снискали уважение как ребят, так и взрослых. Большое внимание уделяет патриотическому воспитанию, является организатором в проведении строевых смотров и экспедиций по оказанию помощи по восстановлению храмов Православной церкви Сланцевского района.

За большой вклад в воспитание подрастающего поколения неоднократно награжден грамотами школы и Почетной Грамотой комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.

Буянова Татьяна Михайловна

Татьяна Михайловна работает в школе более 30 лет. Свою трудовую деятельность начинала лаборантом. Затем работала старшей пионервожатой, заместителем директора по воспитательной работе. В настоящее время работает учителем истории. За все время своей работы проявила себя как грамотный, творческий, любящий детей педагог.

Татьяна Михайловна пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников и среди воспитанников школы. Всегда готова прийти на помощь своим коллегам и воспитанникам, доброжелательная и справедливая, она по справедливости считается одним из лучших работников школы.

Буянова Т.М. неоднократно награждалась Почетными Грамотами школы, областного комитета образования, Министерства образования РФ, является "Заслуженным работником образования".